12-13 | 新民晚報

目击/新民印象

新民网:www.xinmin.cn 24小时读者热线:962555 编辑邮箱:xmsyb@xmwb.com.cn 读者来信:dzlx@xmwb.com.cn



2021年8月18日/星期三 主编/薛慧卿 本版编辑/周 馨 视觉设计/窦云阳

棉签棒

普陀区中心医院护士宋彬滨一天工作下来要用掉 1000 根棉签,换3次防护服、手卫生消毒1000次。在她面前, 是 100 个待使用的试管 首席记者 陈炅伟 摄



坡正对刚抵达的快递件进行消毒,一天下来 要喷掉消毒水 5 升 本报记者 张龙 摄 消毒水



重的药水桶在 1.7 公里的外滩观景平台上进行巡 回消杀保洁,一圈下来要走6000步 杨建正 摄



测体温

数次重复这句话。他每天执勤 12 小时,为进入小区 的近3000人次测温 本报记者 孙中钦 摄



每天对教学楼5个楼层的公共区域消毒清洁,每 日步数将近 20000 步 本报记者 孙中钦 摄

本报记者 肖茜颖

8月17日0时,浦东新区心圆西苑小区解封,由中风险地区调整 为低风险地区,这也意味着上海全境为低风险地区。而在市民有序的 日常生活背后,离不开来自"疫"线小人物每一次的寻常付出,也是他 们最终汇聚成不寻常的抗疫力量,守护着城市家园。

今天清晨 5:30 不到, 中诵快递卢湾二部网占保洁吕桂坡便到岗 了, 先对80平方米快递操作场地喷洒消毒液, 再对5000个快件—— 消毒。完成上午工作以后,他还要为下午和傍晚陆续抵达的快件做好 提前消毒准备,确保每一个到达市民手中的快递都是安全放心的。

作为容易聚集客流的电影院,也活跃着不少安全卫士。在宝山万 达影城,影务赵仁德负责影院消毒喷洒。工作日里,他利用放映间歇, 频频在放映厅座位下方、过道和影院公共区域消杀。仅 IMAX 放映厅 就有191个座位,而该影院每天放映约60场电影,这便需要赵仁德和 同事们反复弯腰、下蹲,一天下来难免腰酸背痛。

开学在即,沪上各所学校也提前行动起来。卢湾一中心小学的保 洁员林翠娥仔细擦拭消毒全校 5 个年级 1335 对桌椅, 搭档蒋佃新则 每天会对公共区域消毒清洁,一天的步数将近2万步

当前,全球疫情仍处于大流行状态,疫情防控 始终是摆在所有人面前的大考。在常态防控"疫" 线,这些平凡人共同构成了稳扎稳打的抗疫"群像



图",以朴素的行动严守防疫关口,发挥着无可替代的"大作用"。众志成城、守望相助的城市精神和品 格,也早已融入上海人民的品质、情感以及行动中。 请关注新民印象 负责徐汇片区的美团单车消杀员王师傅

一天要消毒近 2000 辆自行车

延线小人物 防控大能量







中的疫苗,一上午清点了近6000支。汪医生说,他们一天工作11个小时,明 天是医师节,祝所有的医生朋友们节日快乐! 本报记者 张龙 摄



洒,利用放映间隙,他在放映厅每个座位下方、过道以及影院公共区域进行喷 首席记者 刘歆 摄